家書

弟兄姊妹:

最近特別留意到一樣感恩的事,就是二十多年前 出生的教會子弟,在近幾年開始經歷很多人生重要階 段,包括進入社會工作,談戀愛,結婚,生孩子等。 有幸見證,甚至有些可以陪伴著一起經歷這些階段是 我的福氣。

最近我倆跟一位二十多歲自小返教會的姊妹吃飯談天,當中談及工作上的挑戰和掙扎,想不到大家所面對的處境、心理狀況和工作態度都有很多類似的地方,與她談話的過程中,我一點代溝的感覺都沒有。這可能因為大家已相識多年,彼此間又有一定的信任。她談起籌備婚禮的事,我倆都替她感恩和歡欣究然想起起初認識她時,她只不過是一個小孩而已,現在已經是待嫁姑娘,何等的美!

感謝教會給我俩可以在主日學和團契等有服侍, 在這些服侍的過程中我俩可以與教會下一代同行,當 中或許曾栽種過、曾澆灌過,但惟有神能使他們生 長。而我俩就有幸見證每一個教會子弟神獨特營造的 成長路,他們的成長也激勵我俩要多珍惜、跟從神在 我俩身上的心意。

感謝耶穌藉著祂的寶血建立充滿愛的教會,使我 們雖未必有血緣關係,但因祂的寶血貫穿我們,使我 們得稱為弟兄姊妹,阿們。

祝願大家在感恩節裡能一起數算主恩、見證主 愛。

> 主內 文曦